

Gradski muzej Požega
Matice hrvatske 1
34000 Požega
OIB: 46708631522
Požega, 28.07.2022.
Ur. broj: 309-2022

Temeljem članka 25. i 30. Statuta Gradskog muzeja Požega (Ur.broj:150-1/17, 308/19, 212/2022) i Javnog natječaja za izbor i imenovanje ravnatelja Gradskog muzeja Požega (Ur.broj:280/2022 od 6. srpnja 2022. godine, Upravno vijeće Gradskog muzeja Požega (u daljnjem tekstu Upravno vijeće) objavljuje i dostavlja

OBAVIJEST KANDIDATIMA JAVNOG NATJEČAJA ZA IZBOR I IMENOVANJE RAVNATELJA GRADSKOG MUZEJA POŽEGA

Upravno vijeće na svojoj 9. sjednici održanoj 28. srpnja 2022. godine u 8:00 sati, utvrdilo je da su u otvorenom roku od 8. do 22. srpnja 2022. godine, na javni natječaj pristigle samo dvije prijave. Pristupivši otvaranju kuverti u kojima su zaprimljene prijave, izvršili su uvid u dokumentaciju te utvrdili valjanost pristiglih prijava.

Nakon detaljnog pregleda dokumentacije ustvrdili su sljedeće:

- Na javni natječaj prijavile su se dvije kandidatkinje: 1. Mirela Pavličić Hein (trenutna ravnateljica) i 2. Nikolina Raguž.
- Mirela Pavličić Hein dostavila je svu potrebnu dokumentaciju i njena prijava valjana je prema uvjetima javnog natječaja, dok Nikolina Raguž nije dostavila svu traženu dokumentaciju i njena prijava ne ispunjava uvjete natječaja.
- Nikolini Raguž nedostaju sljedeći dokumenti (dokazi): 1. Prijedlog četverogodišnjeg programa rada Gradskog muzeja Požega, 2. Dokaz o položenom stručnom ispitu za zvanje u muzejskoj struci, 3. Dokaz o radu u muzeju od najmanje pet godina, koji sadržava vrstu poslova koju je kandidat obavljao (preslika ugovora, rješenja ili potvrde poslodavca) 4. Dokaz o radu u kulturi, znanosti ili obrazovanju od najmanje 10 godina, koji sadržava vrstu poslova koju je kandidat obavljao (preslika ugovora, rješenje ili potvrda poslodavca).
- Nikolina Raguž ne zadovoljava uvjetima natječaja prema sljedećim kriterijima: nije odgovarajuće struke (ona je biolog i grafički dizajner), nema dovoljno staža u muzeju ili nekoj drugoj kulturnoj, znanstvenoj ili obrazovnoj ustanovi (prema javnom natječaju i Zakonu o muzejima), općenito nema dovoljno radnog staža (ukupni radni staž je manji od potrebnog u struci) i nema dokaz o položenom stručnom ispitu za zvanje u muzejskoj struci.

Zaključak: Kandidatura Nikoline Raguž nije valjana i neće se razmatrati u daljnjem postupku, dok kandidatura Mirele Pavličić Hein ide na daljnje razmatranje i postupak oko izbora kandidata.

Ova obavijest će se dostaviti kandidatima na njihovu mail adresu te će se objaviti na oglasnoj ploči i web stranici Gradskog muzeja Požega.

PREDSJEDNICA UPRAVNOG VIJEĆA:
Marijana Matijević Pejić, mag. hist. et archo, v.r.